Протокол № 4

заседания Правления Ассоциации

«Саморегулируемая организация Гильдия архитекторов и проектировщиков»

ГАП СРО

г. Москва

18 февраля 2025 года

Присутствовали:

Председатель Правления: Воронцов А.Р.

Члены Правления: Куренной Г.М., Левянт Б.В., Маргулец А.В., Еремин.

B.A. Набокова Т.Б.- кворум для принятия решения имеется.

Исполнительный директор: Мигачева И.М.

Приглашенные: Павленко М.С.

Повестка дня

1. О внесении изменений в реестр членов Ассоциации ГАП СРО в связи со сменой генерального директора организации

Общество с ограниченной ответственностью «ТЕПЛОГАЗИНВЕСТ» /ООО «ТГИ»/.

2. О внесении изменений в реестр членов Ассоциации ГАП СРО со сменой адреса нахождения юридического лица

Общество с ограниченной ответственностью «АРДЕНТ М» /ООО «АРДЕНТ М»/

по первому вопросу повестки дня

СЛУШАЛИ: Мигачеву И.М., которая сообщила о том, что

Общество с ограниченной ответственностью «ТЕПЛОГАЗИНВЕСТ»/ООО «ТГИ»/ИНН 1655335232;

OPPH 1151690066032;

юридический адрес:

420025, Россия, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Октябрьская (Большие Клыки), дом 109,

обратилось с заявлением о внесении изменений в информацию, содержащуюся в реестре ГАП СРО, в связи со сменой генерального директора \mathbf{OOO} **«ТГИ»**.

ООО «ТГИ» предоставило документы, подтверждающие соответствие требованиям Ассоциации ГАП СРО к своим членам.

выступил: Куренной Г.М.

<u>ГОЛОСОВАЛИ:</u> «За» - единогласно.

РЕШИЛИ:

Внести изменения в реестр членов Ассоциации ГАП СРО, в связи со сменой директора организации \mathbf{OOO} «**TГИ**».

по второму вопросу повестки дня

<u>СЛУШАЛИ:</u> Мигачеву И.М., которая сообщила о том, что

Общество с ограниченной ответственностью «АРДЕНТ М» /ООО «АРДЕНТ М»/ ИНН 7730005318;

OPPH 1037739232189;

юридический адрес:

115419, Россия, Москва, вн. тер.г мун. округ Якиманка,

ул. Академика Петровского, дом 5, стр. 1, помещ. $3/\Pi$,

обратилось с заявлением о внесении изменений в информацию, содержащуюся в реестре ГАП СРО, в связи со сменой адреса нахождения юридического лица ${
m OOO}$ «**АРДЕНТ М**».

ООО «АРДЕНТ М» предоставило документы, подтверждающие соответствие требованиям Ассоциации ГАП СРО к своим членам.

выступил: Куренной Г.М.

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно.

РЕШИЛИ:

Внести изменения в реестр членов Ассоциации ГАП СРО, со сменой адреса нахождения юридического лица ${\tt OOO}$ «**АРДЕНТ М**».

Председатель Правления

А.Р. Воронцов

Секретарь заседания Правления

И.М. Мигачева